BEEE GEEE EE @ EE X @)

ie + hydraulika

Tablica 1 Zaczep + rama + podwoz



Tablica 1 Zaczep + rama + podwozie +hydraulika

L.p. Numer katalogowy Uwagi

1 | M16x1,5x50-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 961

2 | 17 Fe/Zn5 DIN 126

3 | Ml16x1,5-10-B-Fe/Zn5 DIN 985

4 | 1674/13-300/0

5 | 31 Fe/Zn5 DIN 126

6 | M30x2-10-B-Fe/Zn5 DIN 985

7 | 1674/13-100/0

8 1674/13-200/0

9 | Ml0xl DIN 71412

10 | M16x30-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933

11 | Z 16.3Fe/Zn5 DIN 127

12 | 1674/00-250/0

13 | 1655/00-015/0 2 szt.

14 | ZM30x2-10-B-Fe/Zn5 DIN 935

15 | S-6,3x71-Fe/Zn5 DIN 94

16 | 41121824 ISO-12,5 M18x1,5

17 | Wu/124 o 90/L=50

18 | M16x40-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933

19 | M12x90-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931 - 2 szt.

20 | M12-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

21 | Wu/117 2 szt.

22 | Wu/37 0 80/52x3 - 2 szt.

23 | ZM36x3-10-B-Fe/Zn5 DIN 935

24 | S-5x120-Fe/Zn5 DIN 94

25 | Wu/041 do GNIOT 5,2m
Wu/017 do GNIOT 6,2m

26 | Wu/01

27 | Wu/99 35x81/70 - 2 szt.

28 | Wu/20 0 60/35,5x6 - 2 szt.

29 | S-4x75-Fe/Zn5 DIN 94

30 | 014122218 M22x1,5/M18x1.,5 - 4 szt.

31 |22,2x3,0 DIN 3771 - 4 szt.

32 | VIS/0462 L=760 - 1 szt.

33 | VIS/0443 L=500 - 2 szt.

34 | 371121818 M18x1,5

35 | Po/01407 L=4950 - 2 szt.

36 | CJ2F-16-63/36/320z 2 szt.

37 | Wu/22 2 szt.

38 | Ag/890 ZPKB-10-Fe/Zn5 (14 ogniw)

39 | SO125-12 3 szt.

40 | Wu/020

41 | GES50ES *

42

M16x40-8.8-B-Fe/Zn5

DIN 933 - 16 szt.




43 |16 DIN 1440 - 16 szt.

44 | M16-B-Fe/Zn5 DIN 985 - 16 szt.

45 | Wu/040 do GNIOT 5,2m
Wu/016 do GNIOT 6,2m

46 | 32008X DIN 720

47 | A48x70x10 DIN 3750

48 | Wu/214

49 | 10x75-Fe/Zn5 DIN 1481

50 | M14x1,5x45-8.8-A-Fe/Zn5 DIN 961

51 | 1674/72-002/0

52 | U/0103 340/55-16-12PR/AW-5/80/115

53 | 14,5 DIN 74361-C

54 | M14x1,5-8-A-Fe/Zn5 DIN 985

55 130205 DIN 720

56 | MB5 DIN 5406

57 |KM5 DIN 981

58 | 1674/20-204/0

59 | Wu/230 35x160 - 1 szt. do GNIOT 5,2 m
Wu/l16 40x153/142 - 1 szt. do GNIOT 6,2 m

60 | Wu/229 0 48/35x22 - 2 szt. do GNIOT 5,2m
Wu/36 o 80/52x4 - 4 szt. do GNIOT 6,2m

61 | Wu/19 0 60/35,5x4 - 1 szt. do GNIOT 5,2m
Wu/38 0 80/52x2 - 2 szt. do GNIOT 6,2m

62 | S-5x80-Fe/Zn5 DIN 94 - 2 szt. do GNIOT (5,2; 6,2m)

63 | 25,2x3,0 DIN 3771 - 2 szt. do GNIOT 5,2m
29,2x3,0 DIN 3771 - 2 szt. do GNIOT 6,2m

64 | 014122218 M22x1,5/M18x1,5 - 2 szt. do GNIOT 5,2m
0141227218 M27x2/M18x1,5 - 2 szt. do GNIOT 6,2m

65 | VIS/0467 L=3600

66 | Wu/181 CJ2F-16-63/36/700z do GNIOT 5,2m 1 szt.
Wu/180 CJ2F-16-80/45/800z do GNIOT 6,2m 1 szt.

67 | Wu/051 do GNIOT 5,2m 1 szt.
Wu/022 do GNIOT 6,2m 1 szt.

68 | Po/1406 L=2750 - 1 szt.

69 | Wu/231 35x125 - 1 szt. do GNIOT 5,2 m
Wu/109 40x98/85 - 1 szt. do GNIOT 6,2 m

70 | Wu/228 2 40,5/35x16 - 4 szt. do GNIOT 5,2 m




Wu/36 o 80/52x4 - 4 szt. do GNIOT 6,2m
71 | Wu/042 do GNIOT 5,2 m
Wu/09 do GNIOT 6,2 m
72 | Wu/021 1 szt.
73 | Wu/157 016 -1 szt.
74 | S-4x75-Fe/Zn5 DIN 94
Legenda

*- Yozysko slizgowe przegubowe




OXOCXOIOI000

Tablica 2 Widki kpl.(opcja)



(55)
(58 ),
@)
@)
&)
)
@)

3

EOGEE ®O®

Tablica 2a Hydraulika kpl. (opcja)

Tablica 2 Wioki kpl. (opcja)
Tablica 2a Hydraulika kpl.(opcja)

L.p. Numer katalogowy Uwagi
1 M12x1,25x40-10.9-Fe/Zn5 DIN 603
2 13-Fe/Zn5 DIN 126
3 | M12x1,25-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
4 | GNIOT 6,2/02-001/0 2 szt.
5 | KP5.3/05-002/0 80x10
6 | Wu/048 1 szt. - do GNIOT 5,2 m
a/ Wu/031 1 szt. - do GNIOT 6,2 m
7 | KP5.3/05-004/0
8 | Wu/023 2 szt.
9 | Wu/98 30x91/79,5 - 1 szt.
10 | Wu/20 060/35,5x6
11 | S-4x75-Fe/Zn5 DIN 94
12 | VIS/0465 L=1450
13 | 22,2x3,0 DIN 3771
14 | 014122218 M22x1,5/M18x1,5
15 | Wu/179 CJ2F-16-63/36/125z - 1 szt.




16 | As/185 UE2-63w - 1 szt.

17 | VIS/0442 L=1300

18 | Wu/97 30x69/57,5 - 1 szt.

19 | Wu/120 038/30,6x13,5 - 2 szt.

20 | ZM12x1,25x110-10.9-Fe/Zn5 DIN 603

21 | Wu/100 30x125/106 - 4szt.

22 | Wu/119 0 42/31x25,5 - 8 szt.

23 |30 DIN 1440 - 4 szt.

24 | S 4x75- Fe/Zn5 DIN 94

25 | Wu/177 CJ2F-16-50/28/200z - 4 szt.

26 | Pr/529 UE2-50w - 4 szt.

27 | Po/01405 L=2150 - 2 szt.

28 |19,2x3,0 DIN 3771 - 8 szt.

29 | 011121618 M16x1,5/M18x1,5 - 8 szt.

30 | VIS/0466 L=2400 - 2 szt.

31 | Wu/56 2 szt.

32 | Wu/96 20x88/78 - 4 szt.

33 | Wu/121 0 40/20,5x25 - 8 szt.

34 |20 DIN 1440 - 4 szt.

35 | S 2,8x50- Fe/Zn5 DIN 94

36 | M16x1,5x170-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 960 - 16 szt.

37 |16 DIN 1440

38 | M16x1,5-10-B-Fe/Zn5 DIN 985 - 44 szt.

39 | Wu/57 2 szt.

40 | Wu/024 2 szt.

41 | Wu/048 2szt. do GNIOT 5,2m
a/ Wu/030 2 szt. do GNIOT 6,2m

42 | KP5.3/05-003/0

43 | Wu/025 2 szt.

44 | Wu/028 4 szt.

45 | M16x1,5x140-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 960 - 4 szt.

46 | M16x1,5x150-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 960 - 16 szt.

47 | Wu/54 2 szt.

48 | Wu/046 2 szt. do GNIOT 5,2m
a/ Wu/029 2 szt. do GNIOT 6,2m

49 | Wu/026 2 szt.

50 | Wu/64 2 szt

51 | Wu/027 2 szt.

52 | Po/01052 L=700 - 2 szt.

53 | VIS/0462 L=760 - 2 szt.

54 | Wu/53 2 szt.

55 | M16x1,5x200-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 960 - 8 szt.

56 | Po/01404 L=760 - 2 szt.

57 | VIS/0464 L=1000 - 2 szt.




58 | 371121818 M18x1,5 - 4 szt.
59 | KP5.3/50-004/0
60 | 4911218 M18x1,5 - 2 szt.
61 | Po/01408 L=5300 - 2 szt.
62 | VIS/0452 L=6000 - 2 szt.
_ | Wu/043 Wioka srodkowa kpl. A L.p.(1+11,
18+20,37,38,54,55) do GNIOT 5,2m
i Widka $rodkowa kpl. A L.p.(1+5,6a,
Wu/034 7+11,18+20,37,38,54,55) do GNIOT 6,2m
Widka srodkowa kul. B L.p.(1+3,5,7,
- | W/ 20+24,32+35,37,38,42,44+51) do GNIOT 5,2m
Widka srodkowa kpl. B L.p.( 1+3,5,7,
- | Ww/035 20+24,32+35,37,38,42,44+47,482,49+51)
do GNIOT 6,2m
- | Wu/045 Witoka boczna kpl. C L.p.(1+3,5,7,
20+24,31+45) do GNIOT 5,2m
- | Wu/036 Witoka boczna kpl. C L.p.(1+3,5,7,
20+24,31+40,41a,42+45)do GNIOT 6,2m
| Wuw050 Hydraulika kpl. L.p.(12+17,25+30,52, 53,

56+62) do GNIOT(5,2m; 6,2m)

GNIOT 6,2/01-000/0

Sprezyna kpl. L.p.(1+3,5,7,20,42)

GNIOT 6,2/02-000/0

Sprezyna kpl. A L.p.(1+5,7,20)

Legenda:

* - Pozycje 12+17, 25+30, 52, 53 z Wtoki kpl. Tablica 2 wchodzg do zespotu Hydrauliki kpl.




Tablica 3 Waly kpl. - Cambridge, Crosskill

Tablica 3 Waly kpl. - Cambridge, Crosskill

L.p. Numer katalogowy Uwagi
1 | Wu/l107 X - po 1 szt. do GNIOT(5,2m; 6,2m)
Wu/215 xX - 2 szt. do GNIOT 5,2m
Wu/108 xX - 2 szt. do GNIOT 6,2m
2 | Wu/221 UWAGA!
3 | AU/0799 UCF 210
4 | M16x60-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
5 16 DIN 1440
6 | M16-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
7 | Wu/ll18
8 | M12x40-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
9 | M12-8-B-Fe/Zn5 DIN 934
0 497x105 - 52 szt. do GNIOT 5,2m;
10| Wu/128 - 62 szt. do GNIOT 6,2m;
@ 525 - 49 szt. do GNIOT 5,2m;
1] Wuw/129 - 59 szt. do GNIOT 6,2m;
12 | Wu/037 X - po 1 szt. do GNIOT(5,2m; 6,2m)
Wu/039 xX - 2 szt. do GNIOT 5,2m
Wu/038 xX - 2 szt. do GNIOT 6,2m
13 0 510 x165 - 33 szt. do GNIOT 5,2m;

- 39szt. do GNIOT 6,2m;

Legenda: x - do watu $§rodkowego; xx - do watu bocznego prawego i lewego

UWAGA!

Pozycja 2 - po 1 szt. do watu bocznego lewego i prawego

( mocowac od strony srodkowej ramy)




h

—
2 B2 2

=

7

)

N
A

@
Tablica 4 Oswietlenie
Tablica 4 Oswietlenie
L.p. Numer katalogowy Uwagi
1 Wu/049 do GNIOT 5,2; GNIOT 6,2
2 CROSS T3,0/02-000/0 do GNIOT 5,2; GNIOT 6,2




